
Stanovi¹tì 2 { Xaverovo Putování

Toto je součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto stanoviště, sami
vše uklidíme do pondělí 17. 9. 2018. V případě problémů zavolejte na číslo 732 375 616.
Děkujeme vám.

Po příchodu na stanoviště pošlete SMS s kódem LANOVI.

Procházíte skrz rozblácenou cestu a přemýšlíte, proč jste se vlastně na tohle putování vydali. Pomalu vás dohání zádumčivá nálada
místních blat, když tu náhle. . . skoro v mlze nabouráte do místní knihovny.

O místním panství toho zase tolik nevíte, je to jen několik poklidných, mlhavých malebných let, co jste se sem přistěhovali, a tak se
rádi něčemu o historii panství přiučíte. Po chvíli vám oko padne na jeden velmi staře vypadající pergamen, který je ale očištěný od
prachu, jakoby ho někdo před nedávnem četl. . .

Panství Sira Xavera Bývalo Plné Všelijakých Hostů Z Krajin Od Indie Až Po Iberii, Řím I Vatikán.
Jenže Jedné Kruté Zimy Sir Xaver Velmi Záhadně Zmizel. Jakoby Se Po Siru Xaverovi Slehla Zem,
Naposledy Xavera Prý Viděl Jeho Římský Kuchař, Když Šel Sbírat Ibišek. Kromě Svého Kuchaře Si
Zcestovalý Sir Přivezl I Spoustu Jiného Bohatství, Třeba Indické Koření, Sbírku Starých Římských
Knih A Izraelský Gobelín. Na Svých Několika Velkolepých Expedicích Totiž Procestoval Širý Svět
A Zvláště Oblíbenými Byly Starý Řím A Persie. Povídalo Se Také, Že Sir Xaver Navštívil I Hrob
Perského Krále Xerxese. Z Hrobu Krále Xerxese Prý Sir Xaver Získal Prokletý Poklad, Který Si
Přivezl Nazpět. Zlí Jazykové Říkají, Že Inkarnace Krále Xerxese Si Pro Něj Tu Zimu Přišla.

Pravdou Je, Že Z Pokladu Krále Xerxese Se Nikdy Nenašla Byť I Sebemenší Věc, Jakoby Ani Neexis-
toval. Někteří Sloužící Tvrdili, Že Poklad Byl Jen Iluze. Jiní Sloužící Jim Ale Oponovali, Že Iluzí
Určitě Nebyl, Protože Ho Sami Viděli.

Každopádně Sira Xavera Už Nikdy Nikdo Ani S Jeho Koněm Illiasem Neviděl A I Přes Spoustu Iterací
Hledání Nenašli Jedinou Stopu. Nakonec Jim Nezbylo Nic Jiného, Než Sira I S Koněm Prohlásit Za
Ztracené. Panství Xaver Se Pak Ocitlo Osiřelé A Sbírka Římských Knih Opuštěná, Jelikož Sir Xaver
Nezanechal Žádného Potomka. Starý Římský Svazek Ze Sbírky Proroctví Říkal, Že Prokletí Krále
Xerxese By Se Sneslo na Kohokoliv, Kdo By Se Odvážil Vzít Na Sebe Stejný Titul. Po Spoustu Roků
Se Tak Panství Xaver Pod Prokletím Krále Xerxese Rozpadalo, I Obyvatel Ubývalo. Jednoho Roku
Navíc Xaver Zasáhla Bouře, Která Pobořila I Xaverské Sídlo. Věrní Sloužící Sice Sídlo Opět Opravili,
Ale Již Nikdy Nemělo Svou Původní Slávu. Panství Xaver Se Nadále Pomalu Rozpadalo A Ztrácelo
Území, Až Sousední Panství Westhampton Investovalo A Za Pár Peněz Nakoupilo Pozemky I Budovy
Izolovaného Panství.

Upřesnítko k dalšímu stanovišti: v rohu přístřešku vevnitř.


